

市领导开展森林防火检查

本报讯(记者邹贇)3月21日,市委常委、副市长张敏带领市财政局、市自然资源规划局、市应急管理局、市森林消防大队等相关部门负责人,前往湖溪镇开展森林防火检查。

张敏一行先后前往廿三湾和竹海风景区,实地听取森林防火工作汇报,细致了解重点林区、关键路口卡点的值守安排,火源管控措施、防火宣传成效及防火物资储备情况。

检查中,张敏说,当前森林防火

形势因清明临近,祭祀用火增多而异常严峻,各地各部门要时刻保持警惕,严格管控野外火源,增设临时检查点与巡查人员,严禁林区及周边违规用火;要加强防火宣传,倡导文明祭祀,提高全民防火意识;要加大检查巡护与科技监测力度,确保火情早发现、早处置;要健全防火机制,完善应急预案,加强部门协同,建强防火队伍,强化物资储备与装备保障,全力守护全市森林资源与群众生命财产安全。

以点突破 沿线整治 全面提升

全市域重点单元环境提升 攻坚行动即将启动

本报讯(记者徐卿尧)近期,我市将启动全市域重点单元环境提升攻坚行动,通过提升环卫标准、管理市容秩序等,进一步提升全市域重点区域环境品质,高质量推进洁化、绿化、序化、亮化、美化等工作。

据市城市管理局相关工作人员介绍,启动全市域重点单元环境提升攻坚行动,是围绕加快打造更具带动力和支柱作用的区域中心城市目标定位,推出的城市管理方面的扎实举措。相关部门和板块将以严格日常管理、完善设施设备、补齐短板弱项、健全长效机制为抓手,针对镇域核心区、全市主要道路两侧500米范围、城

市门户、户外步道、景区景点等五个方面,存在的环卫保洁标准偏低、市容秩序管理不严、公共空间乱搭乱建、城市家具配备不全等问题,以“点”突破、“线”整治、“面”提升,提高环境质量,塑造特色风貌,拓展品质空间,全方位提升全市域重点单元精细化治理能力水平,实现“镇域核心区管理优、主要道路两侧视觉优、城市门户风貌优、户外步道体验优、景区景点服务优”的五优目标。

根据安排,具体的提升措施将主要包括激发镇域核心区“新活力”、美化主要道路两侧“风景线”、打造城市门户“样板点”、打磨户外建设“漫步道”、扮靓景区景点“魅

力窗”等五个方面。其中,激发镇域核心区“新活力”,将重点围绕镇域商业中心、农贸市场等核心区域,划定单元区域,实施强化环境卫生保洁、市容环境落实、公共设施规范、建筑立面出新、市政设施管养、绿化修剪养护、照明设施维护、工地文明施工等攻坚行动;美化主要道路两侧“风景线”,将重点围绕部分镇街主干道及国省干道两侧500米范围,开展道路清洁、绿化提升、设施更新、空气净化、停车优化行动;打造城市门户“样板点”,将对全市各高速公路出入口及周边区域、高铁宜兴站周边,推进实施裸土覆绿、加强空间治理、规范广告设施、清理河塘沟渠等行

动;打磨户外建设“漫步道”,将对小七尖、铜官山、岷山等全市18条热门健身步道实施常态化保洁、精准化指引、人性化服务和规范化管理;扮靓景区景点“魅力窗”,将针对全市热门景区等核心区域,优化环境风貌、环卫质量、设施配套、交通秩序以及服务水平。

“开展全市域重点单元环境提升攻坚行动,就是要让我们城市的重点区域以更好的环境示人,让市民和游客感受更加美好的陶都宜兴。”市城市管理局相关负责人表示,全市域重点单元环境提升攻坚行动预计为期一年,将根据部署推进、攻坚提升、长效巩固三个步骤,分阶段有序实施。

市科协十届三次全委(扩大)会议召开

本报讯(记者宗昊)3月21日,宜兴市科协十届三次全委(扩大)会议召开。市委常委、组织部部长钱怡参加会议。

2024年,市科协紧紧围绕高水平科技自立自强目标,聚焦主责主业,突出政治担当,提升服务效能,坚持改革创新,强化党的建设,各方面工作取得新成效。其中,牵头高标准承办第三十五届江苏省青少年科技创新大赛,圆满完成第五届宜兴太湖湾国际青年精英科创挑战赛海外人才赛的组织工作等。2025年,全市科协系统将以改革创新为主线,以全面提效、争先创优为目标,深度融入全市经济社

会发展大局,为宜兴高质量发展贡献更多科协力量。

会上,钱怡说,全市科协系统要保持坚定的政治属性,把科技工作者紧密团结在党的周围,汇聚建设科技强国的磅礴力量。要积极推动资源整合、力量融合、功能聚合,助力培育更多具有宜兴辨识度的科创成果,让创新活力充分迸发。要积极践行“大科普”理念,充分调动社会各方力量,以更丰富、更深入、更全面的科普供给惠及更广泛人群。要强化责任担当,以更大的力度、更实的举措推进全市科协系统深化改革创新,激发动力活力,全面加强科协组织自身建设。

《巨匠·紫砂七老传略》新书发布座谈会在京举行

本报讯(记者王珏)3月22日,《巨匠·紫砂七老传略》新书发布座谈会在北京举行,市政协副主席洪雅参加活动。

宜兴的“紫砂七老”是指任淦庭、裴石民、吴云根、朱可心、王寅春、顾景舟、蒋蓉七位紫砂大师。《巨匠·紫砂七老传略》是宜兴政协文史资料第51辑。从启动编撰工作到最终成书,其间凝聚了众多专家学者、紫砂文化研究者以及政协工作者的心血与汗水。该书以图文并茂的形式,生动展现了“紫砂七老”的艺术人生,让更多人了解

到紫砂艺术背后的故事和文化价值,对于传承和弘扬紫砂文化具有重要意义。

此次座谈会围绕“紫砂七老”艺术成就、文化价值展开深入探讨,从历史、美学、产业角度为紫砂发展出谋划策。活动现场展示了“紫砂七老”经典作品,“七老”传承人的作品也同步亮相,这些作品在保留传统精髓的同时大胆创新,展现紫砂艺术的蓬勃生命力。现场,央视网与宜兴市紫砂艺术研究院签约,将在紫砂文化传播领域深度合作,提升紫砂文化影响力。



共护校园 好「食」光

日前,无锡市苏南学校食材配送有限公司宜兴分公司邀请家长代表走进企业,进行实地参观。现场,企业工作人员带领家长参观了洗消间、加工区域、包装间、食品库等区域,详细介绍企业生产过程、食材原料采购、品质监控等情况,有效增进家长对学校配餐工作和学生饮食情况的了解,进一步保证和提高学生膳食质量。

图为活动现场。(记者蒋瑜摄)

美国加州圣贝纳迪诺郡代表团访问宜兴

本报讯(见习记者张蕾)3月22日,美国加州圣贝纳迪诺郡郡政委员、第二区行政长官杰西·阿门达雷兹一行到访宜兴,就我市环保产业、人文非遗等方面进行交流。

当天上午,代表团抵达宜兴后,首先前往UCCA陶美术馆参观。馆内风格各异、技艺精湛的陶艺作品,令代表团成员产生浓厚兴趣,他们一边欣赏,一边不时与工作人员交流。当天下午,代表团奔赴宜兴竹海风景区,感受大自然的清新与宁

静,详细了解宜兴在生态保护和旅游开发方面的情况。随后,代表团来到宜兴城市污水资源概念厂,深入了解污水处理先进技术和运营模式,共同探讨环保产业的发展路径。

据悉,2025年正值无锡市与圣贝纳迪诺郡友好交流十周年,此次代表团的宜兴之行,是系列交流活动的关键环节。杰西·阿门达雷兹表示,未来,将深化和宜兴在多个领域的交流与合作,携手推动两地共同发展。

扎实做好“三农”工作 高水平建设农业强市

(上接1版)深刻认识做好“三农”工作的重要意义、重大责任,切实把思想和行动统一到党中央决策部署和省市市委工作要求上来,以

更实举措激发发展动能,一步一个脚印全力推动宜兴乡村全面振兴。二要聚焦重点强推进。对照2025年重点工作安排,按照清单

化、项目化、责任化要求,明确时间节点、责任到岗到人,确保各项工作高质量完成。要强化保障求实效。做强人力保障、资金

保障、科技保障,持续壮大“新农人”队伍,提升对农业农村的资金投入力度和投入精度,深化农业政产学研合作,着力提升乡村数字化、便利化水平,为宜兴乡村全面振兴注入强劲动能。

以“挑大梁”的担当 奋力开创“三农”工作新局面

(上接1版)镇街、村书记要当好一线总指挥,靠前研究部署、带头攻坚克难、推动工作落实。尤其

要高度重视村书记队伍建设,全力打造一支心中有大局、脑中有思路、肩上有担子、手上有招数、

脚下有行动的“五个有”村书记队伍,让广大乡村振兴的基层“领头雁”,义无反顾把发展的重任扛在

肩上,把富民的使命放在心上。同时,要支持鼓励企业家、科技人员、青年人才入乡创业,持续壮大“新农人”队伍,更好引领乡村发展、农民致富。

江苏中山汇金拍卖有限公司更正公告

本公司于2025年3月17日刊登于本报的“宜兴市和桥镇界内部分养殖池塘二年租赁养殖权”的拍卖公告,因故拍卖日期更改为2025年3月31日下午2:00,报名对象更改为和桥镇原养殖户,其他事项详见临时报名处资料。咨询报名时间:2025年3月27日、28日、29日上午9:30至下午3:30,报名日期截至2025年3月29日下午3:30。

联系方式:史先生 13812190156

2025年3月24日

宜兴市融媒体中心 主流舆论矩阵

宜兴市融媒体中心整合县级广播电视、报刊、新媒体等资源,是开展媒体服务、党建服务、政务服务、公共服务、增值服务等业务的融合媒体平台。

宜兴市融媒体中心愿为您提供优质快捷的全媒体信息发布服务。

- 宜兴日报
- 宜兴新闻综合、紫砂、生活、影视四个电视频道
- FM96.1宜兴交通台
- 宜兴发布、看宜兴微信公众号

旗下媒体平台:

- 看宜兴客户端
- 看宜兴、沱视频视频号
- 看宜兴、醉宜兴抖音号
- 宜兴网
- 户外路名牌、阅报栏

沱视频

“沱视频”严选好物,只为讲究生活,提供文化、旅游、生活、服务和链接。

“宜融严选”,都是好东西!

微信扫码进入 “宜融严选”即可购买

